



# 直面乱丢垃圾陋习 整治城乡环境卫生

(本周聚焦地域:羽林街道、七星街道)

## 羽林街道

昨日, 记者到羽林街道探访环境卫生状况。

在新大线, 有几只装着石子的编织袋堆积在路边。在孟家塘村, 村口的垃圾池旁有一些垃圾, 村中一条水沟里的水又黑又臭, 上面还漂浮着一些垃圾。在三丰村, 村中的两处垃圾箱旁各散落着一堆垃圾。



11月11日 9:10 摄于羽林街道孟家塘村

水面上的垃圾



11月11日 9:03 摄于羽林街道新大线路边

路边的垃圾



11月11日 9:15 摄于羽林街道孟家塘村



11月11日 9:26 摄于羽林街道三丰村

垃圾未入箱



11月11日 9:32 摄于羽林街道三丰村

## 七星街道

在七星街道探访时发现, 在五龙岙村, 村路边一条较宽的水沟内有许多垃圾, 水沟旁的路边上有一堆垃圾, 上游不远处的一条小水沟内也有一堆垃圾。在土谷庙村上村自然村, 村路边有两堆垃圾。

希望有关单位对照片中存在的问题及时进行落实整改, 还大家一个清洁、美丽的家园。



11月11日 10:07 摄于七星街道五龙岙村



11月11日 10:15 摄于七星街道五龙岙村

沟里的垃圾



11月11日 10:10 摄于七星街道五龙岙村



11月11日 10:38 摄于七星街道土谷庙村



11月11日 10:47 摄于七星街道土谷庙村

路边的垃圾